

● 电子杂志
● 高影响力论文
● 友情链接
访问总次数

今日访问

当前在线

蒋巍, 张顺财. 炎症性肠病治疗新策略.
世界华人消化杂志 2008年 8月;16(22):2497-2502

炎症性肠病治疗新策略

蒋巍, 张顺财.

200032, 上海市, 复旦大学附属中山医院消化内科. doctorzhangsc@163.com

炎症性肠病(inflammatory bowel disease, IBD)的传统药物治疗存在很大的局限性.生物制剂带来的令人振奋的效果,引发了一场上阶梯(step-up)和下阶梯(top-down)治疗策略之间的较量.针对新发的难治性克罗恩病(crohn's disease, CD)患者,最新研究显示,下阶梯(top-down)治疗较目前标准治疗在诱导和维持疾病缓解、促进黏膜愈合等方面均有明显优势,其可能改变疾病的自然病史.然而,仍有一些因素限制生物制剂作为一线治疗用于IBD患者.目前,如何摆放生物治疗的地位以获取最佳效益风险比成为IBD治疗的争论焦点.

世界胃肠病学杂志社, 北京百世登生物医学科技有限公司, 100023, 北京市2345信箱, 郎辛庄北路58号院怡寿园1066号

电话: 010-85381892

传真: 010-85381893

E-mail: wjg@wjgnet.com

http: //www. wjgnet. com

2004-2007年版权归世界胃肠病学杂志社和北京百世登生物医学科技有限公司